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Информационен Бюлетин #2 

 

С удоволствие споделяме последните новини от европейския проект SOLAR – 
Светлината и топлината на слънцето като източници на възобновяема 
енергия, който навлиза във финалната си фаза. Финансиран по програма 
Еразъм+ (Партньорства за сътрудничество – Образование за възрастни), 
проектът има за цел да насърчи екологичната устойчивост и отговорното 
използване на слънчевата енергия чрез иновативни образователни 
инструменти за обучители и възрастни учащи. 

🌞 Цели на проекта 
Основната цел на SOLAR е да създаде опростени, достъпни и многоезични 
образователни пътеки по темата за възобновяемата енергия, с особен фокус 
върху слънчевата енергия като чист и устойчив ресурс, достъпен за всички. 

📚 Разработени продукти 
Благодарение на сътрудничеството между партньорите – Giva srl (Италия), 
Tecomsa (Кипър), Rosso Arancio (Италия) и СФБ (България) – бяха 
разработени четири основни инструмента: 

Наръчник за обучители на възрастни: изчерпателно ръководство с 
теоретично съдържание и практически дейности за обучителна среда. 
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Онлайн платформа (https://solarplatform.org/): многоезичен портал, 
където всички материали от проекта могат да бъдат консултирани и 
изтеглени безплатно. 

Електронно обучение за възрастни учащи: три тематични секции с 
достъпно съдържание, интерактивни тестове и финален сертификат. 

Настолна игра "Energy Quest": създадена да представи по забавен 
начин динамиката на енергийното производство и отговорното 
потребление. 

Всички материали са достъпни на италиански, английски, български и 
гръцки език. 

🤝 Финална среща в София 
Финалната среща на проекта се състоя на 13–14 май 2025 г. в София, 
България. Това беше ключов момент за оценка на постигнатото, обсъждане на 
проведените обучения във всяка страна партньор и планиране на 
заключителната фаза на разпространение и събиране на обратна връзка. 
Специални благодарности на всички партньори за тяхната ангажираност и 
професионализъм през последните две години. 

✍ Споделете своята обратна връзка 
Участвали ли сте в обучение по проекта SOLAR? Използвали ли сте 
образователните материали в своята работа? 
Помогнете ни да се подобрим! Можете да изпратите своята обратна връзка, като 
попълните анонимната онлайн анкета на следния линк: 

👉 ПОПЪЛНЕТЕ АНКЕТАТА: 
Формулярът ще остане отворен до края на октомври 2025 г. Вашето мнение ще 
бъде от голямо значение за оценката на въздействието на нашите дейности и за 
подобряване на качеството на предоставените инструменти. 

🔗 Научете повече 
За повече информация, новини, материали за изтегляне и подробности за 
събитията по разпространение, посетете нашия официален уебсайт: 
🌐 https://solareducation.eu/ 

Благодарим ви за интереса и че сте с нас по този важен път към 
образованието за устойчиво развитие. 

Екипът на проекта SOLAR 

 
 

 


